

фантазия, координации движения и многое другое. Одним словом, спортивно-игровая площадка-это очень важный элемент социального взаимодействия.

В Октябрьском - Тюменского городского поселения проживает много детей, они нуждаются в месте физического развития и игрового проявления, а детская спортивная и игровая площадка в центре района - нет. Близайшие спортивные и игровые площадки находятся на расстоянии в 5 км от поселка, поэтому заниматься спортом и играть на спортивно-оборудованных местах участников в Октябрьской не умеют. В этом районе каждый день приходят группы детей из различных селений Юрюзани, чтобы побегать по спортивному спорту, им также необходимо воркаут (оборудование для тренировок) площадка для разминки и занятий из трехметрах на свежем воздухе.

На данных игровых площадках дети могут выполнять огромное количество мероприятий. Игровые площадки необходимы для физического, социального, эмоционального генеративного развития детей. И при этом игровые формы должны быть безопасными для детей, не сводимыми к самому простейшему виду, чтобы у детей было желание играть и заниматься спортом. В жизни любой житель города часто приходит в поселок Октябрьский, чтобы познакомиться красотами данного района и большинство случаев с детьми, которые могли бы там же подрасти и познакомиться спортом на оборудованной, соответствующими требованиям, территории района.

Поэтому, созданию благоприятных условий для полноценного физического развития и здорового своего состояния, здравия всех рожденных Ключевского - городского поселения, соответственно часть детей и подростков остаются одинокими во дворе и в коридорах временных, гужают по району в тяжелых теплосетях мост для игр и прогулок, что небезопасно для маленьких детей и может стать причиной совершения более старшими детьми - притягивающих преступлений, заявляемых гражданами в уголовных производственных. В связи с этим необходимо благоустройство игровой площадки, чтобы воспитывать начальное чувство любви к природе, где они смогут находиться в любое время.

Учитывая вышеизложенное, реализация проекта «Устройство спортивно-игровой площадки в п.Октябрьский» позволит повысить духовное, эстетическое и физическое воспитание не только детей живущих вблизи данного объекта (ул. Стадлов, ул. Степанова, ул. Столярина, ул. Гимаризена), но и других детей деревнях на территории Ключевского городского поселения. Устройство новой спортивно-игровой площадки обеспечит возможность формирования здоровьи, формирует необходимые знания, умения и навыки по здоровому образу жизни, даёт возможность проводить время с пользой. У детей будут развиты такие качества, как выносливость, выносливость, выносливость, выносливость,